

活动

“客户眼中的太平洋保险” 征文结果揭晓

一张纸质的保单,或许饱含的是厚重父爱和浓浓母爱;一份保险的保障,或许是你给家人最温暖、最贴心的关怀;也许那张锁在柜子里的保单已经泛黄,也许您对保险条款并不是了解得很透彻,但是,太平洋保险对客户用心承诺、用爱负责的服务理念从未改变。

为更好诠释太平洋保险在你身边、为客户服务的品牌形象,太平洋寿险湖南分公司与《湖南日报》、《三湘都市报》等湖南主流媒体联合举办了“客户眼中的太平洋保险”主题有奖征文活动,此项活动得到了全国各地广大客户的踊跃投稿,共收到征文稿件150多篇。经过太平洋寿险湖南分公司组织专家进行认真评审,最终评选出了获奖征文12篇。具体获奖作品及作者名单如下:一等奖2名,分别是廖辉军《为爱加一把锁》和王双娟《有多少爱可以重来》;二等奖4名,分别是王霞《爱的使者》、张林根《爱的信仰》、高雅柔《一份载着希望的保单》和王丹英《别让保险成为一份迟来的爱》;三等奖6名,分别是郭玉军《金佑赐福,爱如太平洋》、丁爱梅《太平洋保险 保健康人生》、刘菲《保单贷款解我燃眉之急》、刘小立《一份保险牵起的祖孙三代情》、李强《我眼里的太平洋保险》和李倩《不是亲人胜似亲人》。

■通讯员 严柏洪 记者 蔡平

国外购物最高返现18%

出国行、跨境购物……中行信用卡省钱全攻略



长沙市民展示刚刚办理的中行长城环球通信用卡。

商旅信用卡的出现,让出行不再繁琐,享受机场服务、优惠酒店信息、免费货币兑换等信用卡功能相当于带了一个旅行小秘书,是持卡人精打细算、获得实惠的好帮手。能否有信用卡,拥有信用卡的基础功能,同时具备各种差旅折扣,还能享受购物返利等综合优惠呢?

近日,三湘都市报记者就了解到,中国银行推出了此类综合类信用卡,一张信用卡承载了银行的各种服务,能全方位满足持卡人旅行、商务、度假、消费甚至跨境特惠等需求。

存钱进信用卡也有利息

“国内信用卡已高度同质化,为了打造拥有独特个性的中行信用卡,我们除了提供基础的信用卡功能,还给持卡人提供理财增值、居家管理和超值出行的功能礼遇。”中行专业人士介绍。

这也使得中行的长城环球通系列信用卡与众不同。一般的信用卡都是存款无利息、取现要收费。而中国银行推出的长城环球通系列信用卡不仅存款有息,还能在省内外取款免手续费、代缴各种居家费用,打破了信用卡只能透支、消费的局限,走向了多用途、多功能路线。

据介绍,新一代的长城信用卡兼具借记卡和信用卡的双重功能,存入现金按活期利率计息,在本省中行柜台或取款机上存取款不收费。“持卡人可以将国内任意省份或直辖市设置为‘我的地盘’。在‘我的地盘’内,客户在我行柜台存款、取款、转账和我行ATM取现时,无需支付手续费。”该负责人介绍,持卡人若透支取现,则会收取相应透支息。

据记者了解,除了消费,长城信用卡还可以购买理财产品(仅限存款购买)、代缴水电费及话费、拥有免费交易短信通知、交易监测提醒等功能,另外还可以全球支付单一

人民币支付,同时免收1.5%货币兑换费,持卡人可以一卡在手,畅游全球。

境外游最高返现18%

“中行是国内最早的发卡行,也是国际化程度最高的银行。因此我们的信用卡最大的优势是在跨境使用和商旅方面。”中行专业人士表示,由于中行发挥海外分行的优势,因此和全球的连锁机构都有合作,在产品功能及服务上,提供了减免境外交易货币兑换费、固化消费返现、航空里程自动兑换、白金卡双倍积分以及最高达2000万航空意外险、国际医疗援助与旅游援助服务、机票优惠、机场贵宾厅、酒店、休闲、购物等众多超值的礼遇。

“最近几年,国人走出国门的比较多,我们中行的持卡人也以商旅人士为主,因此我们与国际连锁机构、南航、国航、国际租车、广之旅、艺龙、携程等大型旅游机构均有合作,为商旅人士提供丰富的旅行、住房、餐饮及购物优惠。”该负责人表示,比如中行近期推出的“Agoda全球酒店限时5折起,尽享折上9折1”、“赫兹超值优惠 尽享自由美加欧”等都是专门针对商旅人士的优惠活动。

据了解,持卡人现在境外刷中行卡可享受实实在在的超值优惠,“环球精彩,一卡尽享”。以中行一张VISA品牌的全币种国际芯片白金卡为例,持卡人可享受三重叠加返现,一是在境外部分主流免税店消费,单笔满200美元返现5%,每卡每月最高返现500美元;二是在境外实体商户单笔满等值1000元人民币交易达8笔即可获5%返现,每卡每月最高返现600元人民币;三是在美国指定DFS百货门店消费,单笔满500美元返现8%,每卡每月最高返现1000美元。三项返现活动叠加最高返现18%,返现金额最高可达1500美元+600元人民币。

小贴士

1.使用虚拟卡海淘更安全

当下,人们的网上购物消费日益普遍,相应产生的支付安全问题屡见不鲜。据中行银行卡部负责人介绍,中行特别推出虚拟信用卡产品。虚拟卡是一种在已有信用卡账户下设置的虚拟卡号,依附于实体卡片,主要凭卡号、有效期等信息完成网上及其他非面对面的交易操作。

“海淘需要输入卡号等一系列信息,如果客户输入的是只能一次性使用的虚拟卡号信息,就不用再担心被网站外泄了。”该负责人称,“虚拟卡没有实体卡片,持卡人也不用费心保管,可随时通过网银找回或更改使用规则,而交易信息会很清晰地反映在主卡的账单中,不用额外记着还款。”

此外,持卡人可通过开通虚拟卡,设置支付限额,将交易风险锁定在一定时间和一定限额之内,并可随时进行动态调整、主动管理,有效避免了在网络购物过程中泄露实体卡账户信息的风险。

2.根据目的地选择信用卡

据中行信用卡中心负责人介绍,持卡人可以根据出行的目的地,选择信用卡产品。

扫货族选择港澳台旅游卡。如果是经常到中国港澳台旅行的“扫货族”,可以选择长城环球通港澳台旅游卡。该卡有港澳台指定商户消费5%现金返现,香港地区周大福、周生生、六福珠宝、百老汇等多家品牌门店刷卡0利息0手续费分期付款,港澳台地区众多餐饮、酒店、珠宝、旅行社等中行精选优惠商户刷卡消费超值折扣优惠。

出境选择全币种国际芯片卡。如果是美国、欧洲等地区,可以选择中行的全币种国际芯片白金卡,该卡具有存款有息、全球交易人民币自动购汇等金融功能,更有指定境外免税店消费5%现金返现,境外消费免收1.5%货币兑换手续费,境外消费双倍积分且积分永久有效,终身减免年费等超值礼遇。如果是留学等常有境外取现需求的,选择长城国际单集卡,除享受全币种国际芯片白金卡所有功能服务之外,还可以享受每月首笔境外VISA网络ATM取现手续费免费、美元分期付款费率5折等优惠。

■记者 梁兴
通讯员 李忠波

服务

泰康人寿健康 管理系统上线

三湘都市报记者获悉,近日,泰康人寿健康管理系统正式上线,囊括了重疾绿色通道、肿瘤筛查、境内外医疗救援及海外诊疗等各项医疗服务,能让客户第一时间得到权威专家的诊断和治疗。

方便快捷服务再次升级

看病难一直是社会关注的焦点话题,针对许多重大疾病优质医疗资源稀缺、老百姓就医困难的现状,泰康人寿在2008年创新性推出肿瘤就医绿色通道服务,2012年升级为重大疾病就医绿色通道服务;2013年进一步完善此项服务,新增重大疾病病种至40种,签约合作三级甲等医院达380余家。通过不断升级完善,就医绿色通道为广大客户提供了方便、快捷、高效的稀缺就医资源,截至去年,通过就医绿色通道享受重大疾病关爱与帮助服务的客户已达913名。

伴随泰康健康管理系统正式上线,泰康就医绿色通道再次升级,重大疾病种类升至42种,签约就诊医院覆盖31省市500余家三级甲等医院,将更加贴心为客户免费提供医后随访及专家复诊服务。

泰康绿通彰显人文关怀

据有关数据统计,我国大陆地区重大疾病特别是恶性肿瘤的5年生存率平均不到25%,欠发达地区低于10%,而京津沪等发达地区也仅为40%,美国则高达81%;诊治的严密性和治疗资源的稀缺性是造成误诊、疗效差甚至加速死亡的重要原因。为此,泰康人寿特推出就医绿色通道服务,免费提供给VIP客户。

环境污染、工作压力让人们患上重大疾病的风险陡增。而重大疾病的治疗、后期康复等都对患者及家人带来了不小的压力。对此,泰康人寿创新推出了“重大疾病就医绿色通道服务”,这是泰康打造人性化服务品牌、整合资源推出的专项增值服务。

当客户有规定内的42种重大疾病诊断需求时,泰康人寿将安排客户到省内、外部分顶级医院就诊,包括协助安排专家为客户进行门诊诊治服务、入住专家病房、协助安排专家为客户进行手术,专家诊治后可享受专业医生定期电话随访及专家复诊服务,还可报销客户一定额度内的省内、外就医交通住宿费。泰康第十四届客户服务节期间,该项服务升级活动正在进行中。

■通讯员 王志平 尹婷婷
记者 蔡平

汇市周评

马航再遭横祸 欧元刷新新年低

金银:上周四晚间马航MH17客机在飞经乌俄边境时被击落,避险情绪一度提振金银大幅反弹,但随后事件影响逐渐消退。金银分别在1295-1318、20.6-21.2区间展开震荡。中行代理金交所贵金属策略:金银如有效跌破260/4300,多单减仓。

美元指数:美国二季度工业产出数据表现优异,同时联储主席耶伦表示目前美国将延续低利率政策,但同时暗示未来如经济向好则可能改变策略。美元指数从中获益并冲上80.5的关键阻力,如能守稳后市或有进一步反弹。操作建议:逢高做空欧系货币,贵金属多单减仓或轻仓。

欧元:市场担忧欧盟对于俄罗斯的经济制裁反过来也会影响到欧洲自身,欧元跌破1.35刷新年内新低。中行双向宝策略:1.35下破,空单可再次进场,以1.352以上为止损逢高做空,目标1.33。

英镑:英国央行6月利率决议显示并不急于加息,英镑继续回落,短期关注1.72支持。中行双向宝策略:如1.70支持有效则以1/70下方为止损,如跌破轻仓短空,止损1.71。

澳元:澳洲良好的通胀数据提振澳元收复0.94,后市有望再次冲击前高0.95一线。中行双向宝策略:继续以0.92为止损逢回落增持澳元。

以上仅为个人观点,不代表所在机构。市场有风险,投资须谨慎。

■中国银行湖南省分行外汇交易员 李浩



扫一扫
加微信

您值得信赖的掌上外汇贵金属投资顾问

5月15日起,中行湖南省分行黄金白银交易优惠连连,T+D合约“平仓交易”免手续费,日内交易成本从此五折!登录中行网银更可“零费用、全自动”快捷开户!